
Під егідою року головування України в міжнародній організації 

«Міжнародний центр наукової і технічної інформації» (МЦНТІ), 17 

вересня відбувся семінар на тему: «Шляхи розширення співробітництва 

у науковій, технологічній та інноваційних сферах з Міжнародним 

центром наукової і технічної інформації». Участь у заході взяли 

представники Держінформнауки, регіональних Центрів науки, інновацій та 

інформатизації України, включаючи інші організації національної системи 

НТІ і керівників МЦНТІ. 

Під час семінару сторони обмінялися баченням розвитку системи обміну 

науково-технічною інформацією, мережі просування інновацій та інтеграції 

до міжнародної системи трансферу технологій. 

Учасники семінару висловили зацікавленість у розширенні співпраці 

шляхом популяризації національних технологій та розробок у друкованих 

виданнях МЦНТІ, обговорили спільні можливості впровадження нових 

проектів та інноваційних конкурсів, що допоможуть розширити перелік 

послуг для підприємств регіонів України. Також обговорювалася 

необхідність налагодження обміну технологічними профілями з країнами – 

учасницями МЦНТІ, отримання доступу до світових інформаційних ресурсів 

формування баз даних інформаційних технологій. 

Представники МЦНТІ запропонували учасникам семінару долучитись 

до формування колективного стенду для спільної участі у п’ятій міжнародній 

виставці науково-технічних досягнень у м. Харбін (Китай) та у 

міжнародному заході «Ключові технології Баварії». 

Сторони обговорили й можливість поновлення традиції та проведення 

семінарів за науково-технологічною та інноваційною тематикою у Львові. 

Ідея щодо започаткування проведення лекцій видатних науковців із країн-

учасниць МЦНТІ для молоді цих країн також знайшла підтримку серед 

учасників семінару. 

Також, під час зустрічі, були обговорені організаційні питання 

проведення Міжнародної конференції «Наукові і технічні інновації: 

національний досвід і міжнародна кооперація» та 65-го засідання Комітету 

повноважних представників країн-членів МЦНТІ в травні 2014 р. в Одесі 

(Відбувся семінар на тему «Шляхи розширення співробітництва з 

Міжнародним центром наукової і технічної інформації» // Державне 

агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України 

(http://www.dknii.gov.ua). – 2013. – 17.09). 

 


